

# Naša SKUPNOST

glasilo SZDL Ljubljana moste-polje

## SOLIDARNO ZA KOZJANSKO

Vse nas je julija pretresla vest, da je Kozjansko, eno najrevnejših področij Slovenije, močno prizadel potres. Sredstva javnega obveščanja so nas dokaj podrobno seznanjala z obsegom in višino škode, ki jo je potres povzročil. Le-ta znaša prek 20 starih milijard. Na Kozjanskem je zaradi potresa neuporabna vrsta sol in drugih družbenih objektov, številne družine brez strehe in v strahu pričakujejo letošnjo zimo. Slovenija, ki je v podobnih nesrečah vedno pokazala veliko zavesti in nudila izdatno solidarnostno pomoč, je sklenila pomagati tudi tokrat.

Delovni ljudje v združenem delu so se odločili, da bodo delali eno pravo soboto, zaslužek pa namenili za pomoč potresnemu področju. V negospodarstvu so za ta namen sklenili prispevati 3,5% mesečnega osebnega dohodka. Marsikje pa so sklenili pomagati še drugače, predvsem v obliki materiala in opreme.

V občini Ljubljana Moste-Polje naj bi z enodnevnim zaslužkom zbrali ok. 200 starih milijonov prispevkov delovnih ljudi. Večina delovnih kolektivov se je odločila, da bo prispevala svoj delež v višini enodnevnega zaslužka. Mnogi kolektivi so delali za Kozjansko v soboto, 13. julija, nekateri bodo delali kasneje ali pa so sklenili prispevati kar 3,5% od

osebnega dohodka. Nakazovanje sredstev pa poteka vse prepočasno. Do 14. avgusta 1974 je bilo nakazanih na žiro račun za pomoč potresnemu področju le 131 starih milijonov dinarjev, torej dobra polovica. Sredstva je nakazalo 34 organizacij združenega dela s področja gospodarstva ter 11 s področja negospodarstva. V akcijo so vključeni tudi zasebni obrtniki, ki so doslej prispevali 2 milijona starih dinarjev. Ob tej priliki apeliramo na vse občane in delovne ljudi, predvsem pa na vodstva OZD in sindikalnih organizacij, da sredstva, ki so jih namenili za pomoč prizadetim ob potresu, TAKOJ nakazujejo na žiro račun pri SDK, saj je od hitre pomoči odvisen tudi njen učinek.

Ljubljana je sklenila, da se vključi v akcijo za pomoč potresnemu področju tudi s prispevkom za izgradnjo osnovne šole v Ponikvi, občina Šentjur pri Celju. Za šolo, ki bo po predvidevanjih stala nekaj nad milijardo SD, bo Ljubljana zbrala 644 milijonov SD. Od tega bodo skoraj polovico prispevale občinska in mestna skupščina iz svojih rezervnih skladov, ostalo pa najmočnejše OZD, med katerimi jih je tudi sedem iz naše občine.

Informacijo o zbiranju pomoči zaključujemo s prepričanjem v solidarnost ter s prošnjo, da svoj prispevek čimprej nakažete.

OBČINSKI ŠTAB  
ZA ZBIRANJE POMOČI  
ZA KOZJANSKO

**Cenjenim bralcem, in še posebej delegatom, priporočamo naj preberejo prispevke, ki jih prinaša »Delegatska tribuna«**



28. junija 1974 je bila v dvorani občinske skupščine Moste-Polje sklicana četrta seja občinske konference ZKS. Razpravljali so o finančnem planu komiteja konference, o vlogi ZK pri uveljavljanju delegatskega sistema ter pri uveljavljanju samoupravnih interesnih skupnosti ter ocenili volitve 74

## Z ZDRUŽENIMI MOČMI NA POT

Ob koncu julija je deset slovenskih cestnoprometnih, hotelskih, turističnih, proizvodnih in storitvenih organizacij združenega dela podpisalo samoupravni sporazum o združitvi v organizacijo združenega dela.

Sporazum, ki je prvi te vrste v Jugoslaviji, so podpisale naslednje organizacije združenega dela: Avtobusni promet Maribor, Avtopromet Nova Gorica, Creina Kranj, Gorjanci Novo mesto, Izletnik Celje, Komunalno podjetje Ptuj, SAP Ljubljana, Slavnik Koper, Transturist Skofja Loka in Viator Ljubljana.

Samoupravni sporazum je nastal kot plod večletnih naporov, da bi v združenih organizacijah enotno in načrtno povezovali vse dejavnosti in ob usklajeni organizaciji dela združeno nastopali na domačem in tujem trgu.

Prek združene organizacije bo namreč moč uskladiti vse vrste potniških in tovornih prevozov, gostinske in hotelske usluge, turistične in storitvene dejavnosti. Poenotili bodo cene, usklajili vozne ređe v potniškem prometu in ne nazadnje odpravili neolajno konkurenco med podpisniki sporazuma.

Podpisniki sporazuma vidijo v združenih organizacijah še vrsto drugih možnosti za skladnejše in ekono-

mičneje izkoriščanje obstoječih in novih materialnih in človeških

zmogljivosti v razvoju te gospodarske panoge pri nas.

Uporabniki uslug pa pričakujemo od nove organizacije boljše in cenejše gospodarjenje, ki bo odjemalcem uslug zagotovilo kvalitetne in cenene aranžmaje.

I. KUHAR

## LIPOGLAV VABI

PROSLAVA 10-LETNICE KRAJEVNIH SKUPNOSTI

V prejšnji številki Naše skupnosti smo napisali, da bo proslava 1. septembra. Zaradi številnih pripomb krajevnih skupnosti in organizacijskih težav smo sklenili proslavo preložiti na 15. september.

PROGRAM PROSLAVE  
NA LIPOGLAVU 15. SEPTEMBRA

- od 9. ure dalje bo igral pihalni orkester Papirnice Vevče
- ob 10. uri začetek proslave
- pozdravni govor predsednika KS Lipoglav
- govor o pomenu krajevnih skupnosti — Slavka Jerman, predsednica zbora krajevnih skupnosti
- podelitev priznanj
- kulturni program (sodelujejo vevški pihalni orkester, pevski zbor Glasbene matice, Marjan Benedičič in Ladko Korošec)

Na svidenje na Lipoglavu 15. septembra!

## JUBILEJNI »HO RUK«



Tudi letošnje jubilejne mladinske delovne akcije SAVA 74 se je udeležila mladinska delovna brigada Toneta Tomšiča iz Ljubljane. Več o tem preberite v prispevku udeleženca akcije Antona Permeta

OB 15-LETNICI MLADINSKE DELOVNE AKCIJE SAVA ZAGREB

## 28 UDARNIŠKIH ZNAČK

Tudi letošnje mladinske delovne akcije SAVA 74 se je udeležila mladinska delovna brigada Toneta Tomšiča iz Ljubljane v organizaciji OK ZMS Ljubljana Moste-Polje. Brigada, ki je štela 68 brigadirjev in brigadirjev iz skorajda vse Slovenije, je tudi letos požela vse možne uspehe, kar se jih pravzaprav požeti da, saj so mladi ponovno dokazali, da je v slogi moč. Brigada je v obdobju med 8. julijem in 4. avgustom 1974, kolikor je trajala II. izmena akcije, delala na aerodromu Zagreb pri polaganju plastičnih cevi ob obeh straneh pristajalne steze, kjer so kasneje delovci zagrebskega podjetja Viadukt razvlekli kable za svetlobne naprave. MDB Toneta Tomšiča je svojo nalogo opravila predčasno, zato je v drugem delu prešla na postavljanje ograje okoli podaljška pristajalne steze. Tudi tu so Tomšičevci predčasno dokončali delo in tako pridobili zaupanje in raznovrstne pohvale tako s strani investitorja — aerodroma Zagreb.

Mladi pa so svoj prosti čas preživljali v naselju Sedem sekretarjev SKOJA, kjer so s svojo raznovrstno aktivnostjo dokazali, da so vredni in sposobni nositi naziv brigadirja I. slovenske narodnoosvobodilne udarne brigade Toneta Tomšiča, ki je istočasno tudi mladinska pohodna enota. Samo podatek, da je bila slovenska brigada udarna na vseh področjih, kot so informiranje, idejno-politično delo, kultura, šport, tehnične aktivnosti, higiena, dokazuje in opravičuje poslanstvo slovenskih brigadirjev v SR Hrvaški; to dokazuje tudi dejstvo, da se je štab naselja odločil poveriti varnostno službo za zavarovanje naselja prav naši brigadi in da za komandanta varnostne službe imenuje Antona Permeta, ki je ob prihodu tovariša Josipa Broza Tita vodil in skupaj z 12 pripravniki šolskega centra RSNZ iz Tacna ter drugimi brigadirji uspešno izvedel vse varnostne ukrepe, čeprav je službovanje trajalo kar 60 ur pred prihodom drugega gosta. In še bi lahko naštevali, da je brigada prejela trak Sedem sekretarjev SKOJA, najvišje priznanje na akciji, da je bila brigada šestkrat udarna, da je prejela 28 udarniških značk ter 8 udarniških značk za posebne zasluge, da je prejela 42 pohval, 4 pohvale za posebne zasluge ter javno pohvalo najboljši slovenske brigade na MDA SAVA 74.

Komu naj pripišemo vse te uspehe? Verjetno najprej brigadirjem, katerim je bil vseskozi komandant Dušan Mižigoj iz Krškega,

### PRIREDITELJ VABI AKTIVISTE

V Litiji bo 8. septembra t. l. zbor aktivistov OF nekdanjega litijskega okrožja.

Ob 10. uri bo pri spomeniku žrtvam NOB na Trgu svobode zbor aktivistov, borcev prve slovenske brigade II. grupe odredov in Zasavskega bataljona ter pripadnikov SLO. Zastopniki navedenih enot in drugih borčevskih organizacij bodo ob tej priložnosti položili ob spomenik vence.

Ob 11. uri bo Na stajbah začetek slavnostnega sporeda, in sicer: predaja raporta enot, himna, otvoritev zbora in pozdravi, podelitev domicilne listine in slavnostni govor predsednik RK SZDL Mitje Ribičiča.

V bogatem kulturnem programu bodo sodelovali: združena moška zbora Loški glas in Elektroporcelan iz Zagorja, združeni moški zbor iz Domžal, združena moška zbora Lipa in Zvon iz Litije, godbe na pihala iz Litije, Vevč in Zagorja in recitatorji.

Po končanem kulturnem programu bo tovariško srečanje nekdanjih aktivistov OF, borcev, mladine, pripadnikov JLA in teritorialnih enot ob partizanskem golažu. Na zboru bodo prisotni tudi borci II. grupe odredov in Zasavskega bataljona.

Prireditelj — okrožni odbor aktivistov OF — vabi vse nekdanje aktiviste in sodelavce, ki so med vojno delovali na tem področju, da se zbora udeležijo v polnem številu.

Iz naše občine bo zboru prisostvovalo nekaj sto aktivistov OF, borcev in mladine. Za prevoze bosta poskrbela občinski odbor ZB in medvojni aktiv OF pri občinski konferenci SZDL. Poleg osebnih vabil bodo udeleženci prejeli tudi vozni red posebnih avtobusov.

I. K.

## ZA BOLJŠE OBVEŠČANJE

Osnovni problem delegatskega sistema, od katerega rešitve je odvisno delo delegacij in v veliki meri tudi funkcioniranje sistema nasploh, je komuniciranje in obveščanje delegatov, delegacij. Problem je namreč v tem, da dosedanja načina pošiljanja gradiva ni primeren za seje skupščine v delegatskem sistemu. Prvič zato, ker je celotno gradivo vedno preobširno in ga delegati ne bodo uspeli preučiti, drugič pa zato, ker to pomeni 1500 izvodov gradiva. Kaj pomeni tako veliko število izvodov poprečno 80 strani obsegajočega gradiva za pravo in ekspeditivno občinsko skupščino, si lahko predstavljamo! Poleg tega pa tako še vedno informiramo le delegate, ne pa tudi drugih občanov. Delegatom in občanom torej predlagamo nov način informiranja.

Gradivo za seje skupščine bomo v bodoče v skrajšani in novinarsko obdelani obliki objavljali v Naši skupnosti. V časopisu se bo dosedanja vsebina prepletala z vsebino, namenjeno delegatom za seje temeljnih delegacij in skupščine. Gradivo bomo objavljali v obliki povzetkov, komentarjev, polemik, razprav, kronike ipd. Zaradi tekočega objavljavanja gradiva in stališč, mnenj in pripomb občanov ter delegacij bo Naša skupnost izhajala dvakrat mesečno. Uvodnik k vsaki številki bo v bistvu vodnik skoz vsebino glasila, opozarjal bo na najpomembnejša vprašanja, o katerih bodo razpravljale delegacije in skupščina; kritično pa bo obravnaval tudi realizacijo zaključkov in sklepov delegacij in skupščine. Ker bodo o vsebini dela delegacij in skupščine prek glasila neposredno informirani vsi občani, pričakujemo, da se bodo v večji meri vključevali v razprave na zborih delovnih ljudi in občanov ter družbenopolitičnih organizacij ali z neposrednimi pripombami na uredništvo Naše skupnosti.

Skupščina bo še nadalje skrbela za to, da bodo delegacije prejemale ustrezno število kompletnega gradiva. Prejemali ga bodo predsedniki delegacij in konferenc delegacij, poleg tega pa vsaka delegacija toliko izvodov, kolikor ima mandatov v skupščini. Delegati družbenopolitičnega zbora bodo vsi prejeli vse gradivo. Prek Naše skupnosti pa bomo skušali organizirati predhodne razprave, ki naj bi že pred sejami skupščine dale čimveč pripomb in stališč, tako da bomo na sejah skupščine lahko prihajali do še učinkovitejših in hitrejših zaključkov. Odločanje bo v skladu z intencijo ustave, praktično preneseno iz skupščine v temeljne delegacije.

S to številko Naše skupnosti že uvajamo novi način informiranja. Objavljamo namreč del gradiva za tretjo sejo občinske skupščine. Delegate in občane prosimo, da nam sporočijo svoja mnenja o takem načinu komuniciranja, zlasti pa, ali tak način omogoča popolnejšo in kvalitetnejšo razpravo in sprejemanje stališč delegacij.

Delegati! Občani! Le z vašim sodelovanjem bomo lahko našli najprimernejšo obliko, obseg in vsebino ter izdelali tak sistem komuniciranja in informiranja, kot si ga vsi želimo.

Uredništvo